

РАФУ на встрече Министров образования стран БРИКС в Казани

13.06.2024

На полях Международного форума «Формируя будущее» прошла встреча министров образования стран БРИКС. Россию на мероприятии представляли министр просвещения Сергей Кравцов и министр науки и высшего образования Валерий Фальков.



Открывая встречу, Валерий Фальков выразил благодарность зарубежным коллегам за проделанную работу в научно-образовательной сфере и поприветствовал присоединившихся к БРИКС в этом году партнеров – Египет, Иран и ОАЭ. Он добавил, что еще более 20 стран официально подали заявки на вступление в объединение.

«Этот год стал поистине историческим для объединения БРИКС. Впервые мы собираемся в расширенном составе. Убежден, что участие новых стран обогатит повестку и приумножит совместные начинания на благо наших народов. В год российского председательства в БРИКС мы продолжаем курс на наращивание темпов взаимодействия, реализацию текущих проектов и запуск новых инициатив. Те шаги, которые мы предпримем сегодня, станут основой для будущих достижений», – сказал глава Минобрнауки России. (цитата с сайта Минобрнауки России)



В мероприятии приняли участие министр образования ОАЭ Ахмад Аль-Фаляси, министр образования Арабской Республики Египет Айман Ашур, вице-министр Министерства образования КНР Чэнь Цзе, замминистра по технологиям и инновациям Министерства науки, исследований и технологий Исламской Республики Иран Омид Резаи Фар, делегаты из Индии, ЮАР и Бразилии.

В составе делегации РАФУ в мероприятии приняли участие руководитель Проектного офиса РАФУ Залывский Максим и секретарь Президиума РАФУ Мазина Алла.



В ходе мероприятия был особо отмечен африканский вектор развития БРИКС. Вошедшие в этом году в состав БРИКС Египет и Эфиопия, являются, наряду с ЮАР, ведущими экономиками Африки, ключевыми партнерами Российской Федерации на континенте, активно развивающими не только свои индустриально-экономические отношения с нашей страной, но и культурно-образовательное сотрудничество. В этой связи, деятельность РАФУ в рамках углубления сотрудничества и уровня интеграции взаимных интересов с африканскими странами, входящими в БРИКС, представляется крайне важной.

По словам Фалькова, в части высшего образования Россия заинтересована, чтобы как можно больше студентов из стран БРИКС приезжали и обучались по программам в российских университетах, добавив, что, к примеру, количество приезжающих студентов из Египта растет из года в год.



Делегация РАФУ провела в Казани ряд встреч с представителями африканских стран, на которых представители делегаций выразили заинтересованность в развитии контактов с российскими университетами.